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W kluczu sa prezentowane przyktadowe prawidtowe odpowiedzi. Nalezy rowniez uzna¢ odpowiedzi ucznia, jesli sa
inaczej sformufowane, ale ich sens jest synonimiczny wobec schematu, oraz inne odpowiedzi, nieprzewidziane
w kluczu, ale poprawne.

V g‘é’;’rﬁ; Prawidfowa odpowiedz pt:;?:w
1. B 0-1
2. A 0-1
3. D 01
a. D 0-1
5. D 0-1
6. A 0-1
7. D 0-1
8. C 0-1
9. B 01
10. D 0-1
1. 11.1. | 1 pkt za wyznaczenie wartosci predkosci z definicji pedu: 0-6

p=mv
1 pkt za wyskalowanie i 0znaczenie osi.
1 pkt za wykres.
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11.2. 1 pkt za podanie obu prawidtowych nazw:

| - ruch jednostajnie przyspieszony (ze stalym przyspieszeniem);
Il - ruch jednostajny (ze stata predkoscia).
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Numer . - Liczba
zadania Prawidtowa odpowiedz punktow
11.3. 1 pkt za obliczenie wartosci przyspieszenia:
_Av .y
a=j;ip=mr=v=gg
5 m
S m
a.=———= 5 —_—
I 1s g2
_nm
dH =0 >
S
11.4. 1 pkt za obliczenie drogi:
s=ut
s=5225=10m
12. 2 pkt za wszystkie prawidtowe odpowiedzi: 1-A,2-E, 3-C(aleiD),4-D (aleiF), 5-B; 0-2
1 pkt za 3 prawidtowe odpowiedzi.
13. 1 pkt za obliczenie ciepta wyemitowanego przez zarobwke w czasie jej pracy 0-4
Z uwzglednieniem sprawnosci:
O=0-m~t
1 pkt za napisanie wWzorow:
_ __0
Q=mc AT, stad m = ¢ AT
1 pkt za zapisanie wzoru koncowego:
_A-nprt
- ¢, AT
1 pkt za obliczenie masy wody:
m = 81,3 kg
14. 14.1. 1 pkt za napisanie wzoru na cisnienie hydrostatyczne: 0-6
p=pgh
1 pkt za napisanie stosunku cisnien:
Pn_Pn
Py p;
1 pkt za obliczenie wartosci:
P, 1080 _
P, = 1000 - 108
14.2. 1 pkt za obliczenie ci$nienia hydrostatycznego:
p=pgh
k
p=1080~5 10840 m= 432000 Pa
m S
1 pkt za uwzglednienie cisnienia atmosferycznego:
PP+ Py
p.= 100000 Pa+ 432000 Pa= 532000 Pa
1 pkt za wyrazenie cisnienia w MPa:
p.= 0,53 MPa
15. 1 pkt za obliczenie masy kulki: 0-4
E 2N
_ —cC - =
F.=mg=m= 3 ,m—1 m =0,2 kg
S2
1 pkt za obliczenie wartosci sity wyporu:
o 2N-0,8N=1,2N
1 pkt za napisanie réwnan i obliczenie wartosci sity oporu:
Zgodnie z | zasada dynamiki:
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Numer . - Liczba
zadania Prawidtowa odpowiedz punktow
F.=F +F
op wyp
F =F.-F =2N-12N=0,8N
op C wyp
1 pkt za podanie wyjasnienia:
Wraz ze wzrostem predkosci rosng opory ruchu az do chwili, gdy wypadkowa
sit dziatajacych na kulke bedzie rowna zero.
16. 16.1. 1 pkt za wykonanie rysunku - prawidiowe zaznaczanie kierunku i zwrotu pola: 0-4
[+++++++++++++++ |
16.2. 1 pkt za podanie odpowiedzi:
Nie zmieni - pole magnetyczne nie oddziatuje na pole elektrostatyczne.
16.3. 1 pkt za kazdy prawidtowy rysunek:
[+++++++] [+++++++]
@ ——— ©
EE—— | EE——— |
17. 17 1. 1 pkt za obliczenie ogniskowej soczewki z materiatu 0 wspotczynniku zatamania 0-5

Swiatta n umieszczonej w powietrzu:

L_—D2 =1
AR TTE Y
__10em _
f= TA-1) 12,5cm
1 pkt za zastosowanie réwnania soczewki i obliczenie odlegtosci obrazu
od zwierciadfa:

1_1,1 _ K
STV AT
_12,5cm-50cm
Y= 50cm—12,5cm

~ 16,6 cm

17.2. 1 pkt za obliczenie powigkszenia:
p= % =p=0,33

17.3. 1 pkt za narysowanie prawidtowej konstrukcji przy uzyciu dwoch z trzech
promieni pomocniczych:

1 pkt za podanie wszystkich trzech cech obrazu:
pomniejszony, odwrocony, rzeczywisty.
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W=6001]

1 pkt za obliczenie ciepta pobranego z definicji sprawnosci:
W W

n=>-0=%
0%~

Q1 =20001]

1 pkt za obliczenie ciepfa oddanego:

Numer . — Liczba
zadania Prawidtowa odpowiedz punktow
18. 18.1. 1 pkt za porownanie sity Lorentza z sitaq dosrodkowa i napisanie wzoru na r: 0-3

2
evBsina = mrv ((@=90°=sina=1)=r= %
1 pkt za obliczenie promienia:
-27 7m
1,67-10 = kg'10
r=1% = — $—=5-10"m=5km
2 1,6-10 "C-2-10 °T
18.2. 1 pkt za podanie wyjasnienia:
Pole magnetyczne Ziemi odchyla tory tadunkdéw od pierwotnego kierunku
i nie docieraja one do powierzchni Ziemi.
19. Po 1 pkt za kazde prawidtowo uzupetnione réwnanie: 0-3
12 4 15 1
L +,He— N+ p
198 1 198 1
wAu+ H—  Hg+ n
232 1 233 0
oTh+n—  Pa+ B
20. 1 pkt za wyznaczenie pracy w jednym cyklu: 0-3
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